

報導媒體	聯合報	版面	B3 南投新聞版
時間	104 年 10 月 18 日 星期日	編號	

報導內容：國立水里商工家長會會長交接

B3 南投新聞

中華民國一〇四年十月十八日 星期日 聯合報

從國小至高職 她是12年一貫家長會長

曾忙於創業 無暇兼顧小孩 水里商工新任家長會長陳美鳳：珍惜服務機會



國立水里商工新任家長會長陳美鳳(右)前晚從前會長陳秀美(左)手中接下棒子，校長劉丙燈見證兩名女會長交接。
記者黃宏璣／攝影

【記者黃宏璣／水里報導】南投縣水里商工新任家長會長陳美鳳前晚接新職，她隨著兒子從水里國小、國中至今，積極參與家長會運作，教育界稱讚她是鄉內唯一從國小至高職12年一貫的家長會長，她謙稱「這是機緣巧合，珍惜服務機會。」

剛滿50歲的陳美鳳，與丈夫在水里鄉中山路經營水電材料行，爽朗笑容是她的金字招牌。她有4名子女，她說，老大與老二讀書時，夫妻忙於創業，無暇兼顧小孩課業，總覺對小孩不公平，後來生下老三與老四，下決心好好扮演父母角色。

她說，老三、老四讀書時，她挪出空檔陪小孩讀書關心事，拉近親子關係，很慶幸4個小孩很

乖巧用功，沒讓她傷腦筋。她在老三讀小學時接下水里國小家長會長，投入教育服務，卸任後獲聘為榮譽家長會長。

老三與老四讀水里國中時，校方找她接家長會長，她勇於承擔，如今老三讀水商高三，她又接下水商家長會長職務，成為鄉內唯一擔任過國小、國中、高職12年一貫的家長會長。

「擔任家長會長是一種承擔與責任」陳美鳳說，學校用心辦學，也需要家長會的支持。看著孩子一路快樂成長，覺得再累都值得。

水商校長劉丙燈肯定美鳳會長熱心公益，「只要有她在的場合，肯定笑聲不斷」。

健康一點靈

小心！流感跟著秋冬一起來

【記者賴香瑋／南投報導】時序入秋，早晚溫差日漸變大，進入流行性感官好發季節，衛生福利部南投醫院統計，近期因流感的就診民眾明顯增加，又以學齡兒童和老年人為大宗。

南投醫院兒科醫師阮偉琨說，其實流感發生不分季節，全年都有可能被感染，因秋冬季晝夜溫差大、流感病毒活躍等因素，被感染機率提高，建議

風險。

感冒與流感經常伴隨流鼻涕、喉嚨痛或咳嗽等症狀，民眾較易分不清，他說，兩者最大差異在於，流感可能有發燒、頭痛、肌肉痛等病況，甚至感到嚴重疲倦，部分患者還可能因此腹瀉或嘔吐。

阮偉琨說，健康成年人感染流感後，多數會自行痊癒，少數患者則可能出現嚴重併發症，建議民眾若發現流感症狀，